

10. Mezinárodní festival outdoorových filmů zahájí Radek Jaroš

Film je věnovaný jeho několikadennímu čekání v extrémních podmínkách v Žiarskej dolině (SK, 18 minut). Na ostrovy nás zavede Apneaman va Valhalle - dokument ze soustředění freediverů z klubu Apneaman na Kanárských ostrovech (CZ, 13 minut).

Pěšky pustou krajinou v nekonečné samotě a mrazu od hranic antarktického kontinentu až na jeho nejvyšší bod nás provede dokument Neznámá Antarktida - (SK, 40 minut). Skoro zpátky domů nás přenes film Tatry krásné, Tatry mé, který se zabývá jednou osobní láskou, která hory přenáší... (CZ, 35 minut)

Od 20.00 hodin se můžete těšit na Red Bull X-ALPS - dokument o nejextrémnějším závodě na světě, který se koná každoročně v Alpách (CZ, 30 minut). Zpátky na Slovensko nás přenes snímek Vysoké Tatry - Divočina zamrzutá v čase - historie, místopis a legendy prvovýstupů Vysokých Tater (SK, 52 minut). Zajímavou podívanou přinese i dokument Jižní Amerika - Jak jsme se s Karlem propili z Peru do Bolívie a dál na sever (CZ, 19 minut).

Úterý 6. listopadu

Úterní program začne v 18.00 hodin projekcí dokumentárního filmu o Kubě v letech 2000 - 2005 s názvem Cuba Libre - (CZ, 50 minut). Ve filmu s titulem Free BASE v Riglos - představí svůj poslední kousek horolezec a dobrodruh Carlos Suárez (ES, 15 minut). Exkurzi do světa lidojedů nám sprostředkuje dokument Ve stínu lebek. Opravdu ještě jsou na světě místa, kde nefunguje mobilní telefon? Ano, a dokonce i taková, kde si vás domorodci dají k obědu (CZ, 26 minut).

Předposlední film programu se jmenuje Len10 Megalop Challenge a vypráví o tom, jak holandský kiteboardista Ruben Lenten pozval k pobřeží Kapského města 24 špičkových kiteboardistů, aby se zúčastnili unikátní soutěže o největší kiteloop roku (ZA, 6 minut).

Poslední snímek festivalu se bude promítat od 20.00 hodin. Nese název Sanctum a sleduje drama tým u uvězněného ve složitém podvodním labyrintu. (US, 108 minut)

-red-

Pronajmeme v Litomyšli byt 3+1
v cihlovém třípodlažním domě. tel. 608 419 490

Fakulta restaurování chystá zajímavý program pro širokou veřejnost

Máte starý domek, chalupu nebo se na koupí starší nemovitosti teprve chystáte? Chcete se lépe orientovat v užitých historických technikách, abyste dokázali odborným řemeslníkům či restaurátorům přesně sdělit svou představu? Rádi byste získali dotaci na opravu památky? Nebo se zkrátka jen zajímáte o problematiku památek?

Pak právě pro vás jsme připravili první z řady praktických workshopů s názvem „Jak pečovat o historickou budovu - kompromis z hlediska praxe“, který se uskuteční v pátek 5. 10. 2012 od 13.00 do 18.00 hod. v budově Fakulty restaurování v Litomyšli. Akce je součástí projektu ARS REGIO CIVITAS - Občanské vzdělávání pro kulturu, region a demokracii (reg. č. CZ.1.07/3.1.00/37.217), který připravila Univerzita Pardubice - Fakulta restaurování v Litomyšli spolu s Centrem pro restaurování a památkovou péči, o.p.s. a Generací 89, o.s. Díky tomu, že projekt získal podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, je účast pro všechny zájemce zcela zdarma!

Workshop bude orientován na základní informace o historické architektuře a jejích detailech a o tom, jak je zachovat a renovovat s ohledem na praktické využití budovy.

Vše bude probíhat v Litomyšli, v budově ze druhé poloviny 18. století, která v současnosti slouží Fakul-

tě restaurování (ul. Jiráskova 3). Účast na tomto praktickém příkladu seznámí s limity historických objektů, konzervaci památkově hmotných prvků a s tím, jak rozpoznat zachované hmotné detaily. V počítačové učebně se během průběhu části workshopu budou učit najít informace krátkými prostřednictvím nejrozličnějších webových aplikací.

Tato akce nebude zdaleka poslední. V rámci programu se v následujících patnácti měsících uskuteční v Litomyšli i řada dalších vzdělávacích aktivit pro širokou veřejnost, počínaje otevřenými diskusními setkáními (tzv. kulatými stoly) nad více či méně kontroverzními tématy, přes teoretické kurzy zaměřené na památky v běžném životě, až po praktické workshopy (dílny), kde se dále naučí pečovat o staré obrazy, knihy, grafiky či keramiku.

Pokud vás téma první dílny zaujalo, nebo pokud máte nějaké konkrétní dotazy, budeme se na vás rádi ptát. Svě přihlášky můžete posílat na e-mail eva.nad@upce.cz nebo na telefon: 737 111 507. Vzhledem k omezenému počtu míst vaši účast potvrdíme

Za společný projekt Generace 89 Univerzity Pardubice, Fakulty restaurování a Centra pro restaurování a památkovou péči

Eva N



evropský
sociální
fond ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Kreativní listopadové dílny pro každého

V sobotu 10. listopadu od 8.30 do 16.00 hodin organizuje Naděje oblíbené řemeslné dílny. Pro děti i dospělé jsou tentokrát připraveny čtyři dílny. Kluci si přijdou na své při výrobě náramků z kůže, děvčata možná zase při vytváření smaltových šperků nebo korálkových ozdob. Čtvrtou technikou, která je výzvou pro všechny, je zhotovení linorytu. Ten můžete obtisknout buď na papír a získat pěkné přáníčko nebo na plátěnou tašku či tričko. Chcete-li si přijít vyrobít něco hezkého

a setkat se v příjemném prostředí s novými lidmi, rádi vás uvítáme.

Z kapacitních důvodů je třeba přihlásit se dopředu. Cena zvolené dílny je odstupňovaná podle množství materiálu, který obdržíte na místě. Více informací možné se dozvědět v kanceláři Naděje, tel: 737 101 nebo na litomyysl@nadeje.cz

Jitka Nádvořníková